€ 1. ZIEADEE 201 5 EEATH ERHF Al (£B2R) FHEES K&

RO A EIRE K. K) (a+b+c)a®+b*+c?—bc—ca—ab) =

a) 6x — (3x2 —(~2x2 + (4x2 = 6) = 3) — Sx) —

— 2 —_ 2 _ — =
b) @pq=3p")(p +24) = (" =2p9)(2p —4) ROB2DERICONT, ERERBLTENE—HITDTEETY. (ECESETH®S]

a) (a +b)(a?—ab +b?) =a3+ b3 b) (a —b)(a® + ab + b?) = a3 — b3

A=x2-3,B=1-2x3,C =x3—x+ 1 DEE, ROWAEFEEL.

a) A-B-C= ¢) (x+y)* = (x = y)* = 4xy

b) C — (B +34) =

) A—(B—-(C—-4)=
IMDE 2 DIV EREDRE L.

a) 3ab —6ac = b) 2a?b —ab? =
Y= =
RDERDUESTER L. ) x?—x = Q) (@4 by —(a+ by
a) —a?x (=b)? = b) a x (a?)? x (a3)? =
2 —6= f 27 10 =

&) (ey)H(=x2) (=) = d) ab(a®—5b%) = R T
e) (—3a%h)® x (—2ab*)? = f) Bx+4y)? = g) 3x* —18x +27 = h) x2 —Ilxy 424y =
g) Bx—4H(Tx—-1)= h) (5x +y)(x +5y) =

i) 25x2—4 = i) x> +8=
i) (a® + ab + b?)(a* —ab + b?) i) (x2+3xy —y?)(2x —5y)

k) x*+x= 1) 3x2-5x -2 =

[2(CHE<]



(6] MOBREAETL, BERDERDE. 122U, a EFRMETD.

a)
x—2)x3—2x2+4x—38

o
I
S
S
I

2x2  4+1)2x3 + 4x2 +7

Pg:

3
S
I

f(xX)=x3-3x+1&T3.

a) f(x)7%Z2x — 2 TEIDICEETDRDZERDK.

b) f(2) DiE%ZFHEL, a) DI-RELBEX.

b)

x2—3x +2)x3

d)

x2 4 ax —a?) x3

Pé:

—9x + 8

3
S
Il

—2a?x

3
S
Il

x—2)x3

—3x+1

a) BROEEBZFALT, f(x) =x3-3x2+4ZRDUTE>IcEETDRDZRDK.
1) x-1 2) x-2

3) x+1 4) x+2
b) x—1, x—=2, x+1, x+2D355 x> -3x2 + 4 DRHICE>TLDEDZLX.

o) x3—3x2+4 ZRHYHBEL.

(9] EHEEEMBVT x3 —4x2 + x + 6 ZRHHBEE L.

PDHYIVCHENCT, DI ENBTHOIICBERDDBICE (9F) = (DB x (B) + RD) &LV

. (H=) ED) -
N N i7 . Z \D AN ‘%' ’ == =] pAN 2:7—\ . L_: \
RO IID f)ﬁﬁx]i (HB) TadE ) (B) + BE) 0):!:’) FECTED. NZRAL
-2 -2 —1
DE, IcERE al DR DFDISDIRBD P BDIREL EDDEIUE al =x—14+4—— DK
x+1 x+1 x+1

S, BUEDIHDBIDBRODUNEDHDEICEKED. ROBLDDYNZ DL DCENED
IHPBELDIERDDEINEDFDRECE L.

5x+4_

a
) x—2

2x*—x+3

b)
2x +1

2015548248



